



百货旺季的到来,也让南京的大市场们兴奋不已。记者在采访中获悉,聚集在中央门第三商圈的金桥、玉桥、金盛百货等大市场都在酝酿升级提档,在投巨资对硬件环境改造的同时,也在软件环境上全力向百货商场看齐,为旺季的到来备战。

大市场: 软硬兼备 全力提速

硬件整体升级

经过近10年的培育,中央门地区已成为名副其实的南京“第三商圈”,一片流金淌银的新财富洼地,让世人刮目相看。以金桥市场、玉桥市场、鑫桥市场等17家大型商场为主,300多家商业网点构成的“第三商圈”,年营业额已超过100亿元。未来几年内,这一带将形成经营面积超过100万平方米的市场群,金九银十,升级已悄然启动。

实际上,第三商圈的升级号角早在今年上半年就已经吹响。4月份,金盛百货开门迎客,以顶级品牌批发零售为主,一改第三商圈档次不高的形象。据了解,中央门西北角的金盛百货店经营面积达6.7万平方米,主体建筑5层,负一楼为停车场,内有直升电梯5部,观光电梯4部,自动扶梯20部,2个共享空间,加上三条大通道占建筑总面积近50%,这在南京百货业态中绝无仅有。

除了新鲜血液的融入,原有几家大市场也相继升级。进入8月,第三商圈的硬件升级已全力提速。

金桥市场的负责人表示,金桥市场的改造将分期实施。一期提档改造项目总投资4.5亿元,预计改造后金桥市场的总建筑面积从目前的6万多平方米调整为7万多平方米,增加的经营面积定位为金桥精品百货市场,以零售为主,批零结合。而和金桥相邻的玉桥市场,则将投入8.6亿进行三期建设,据称,9月中旬,三期工程就将开工。据玉桥市场副总经理汤家华透露,和中央门一带现有的以批销为主的百货大市场不同,未来的玉桥三期将成为南京商业的一个“SNT中心”即“区域总部基地”。三期建成后,玉桥市场将成为全国各地厂家驻宁办事处、区域代理商、经销商和批发经营大户的集中地,规模将达到500户。业内人士指出,由传统的批销市场过渡到区域总部基地,玉桥的此次提升将会带动南京大市场业态的整体水平。

软环境逐步提升



长久以来,南京的百货大市场一直以产品价格低廉给消费者档次低的印象。随着各大市场重新进行市场定位以及软环境的提升,这一面貌正在得到改观。

此前,以金桥、玉桥为代表的南京第三商圈就已经进行了“软件升级”,向百货商场看齐,在南京大市场中率先推出“不满意就退货”的服务承诺,只要顾客在挂牌商铺购物并持有“信誉卡”,自购物之日起本地顾客三天、外地顾客七天内,对所购商品的质量、款式、型号、色泽、规格等不满意即可予以退换。今后,第三商圈的这几个大户将形成明显的错位经营,金桥市场主要侧重于百货类商品的批发销售,玉桥市场主要侧重于穿着类商品的零售,而玉桥三期扩建定位于“总部”概念,招商主要面向全国各地的厂家驻宁办事处、区域代理商和批发经营大户,并配套餐饮、娱乐、商务、信息、停车等多种服

务设置,而曾与金桥、玉桥同质化经营的鑫桥,则将侧重经营针织内衣和孕婴商品。鑫桥市场负责人称,在确立了以经营针织内衣和孕婴商品为主的市场定位后,鑫桥已实现了成功转型。除了第三商圈,市区内的百货大市场也在快马加鞭。环北市场定位中高档的二期做得有声有色。

“传统的百货批发市场在上世纪90年代都是商品集散地,以多品种、低成本、低品质的销售模式运作,不太注重质量和品牌,这也符合当时的消费需求。但随着众多连锁精品茂的城市化进程加快,使百货批发市场不约而同走上了品牌‘塑身路线’,这种竞争在一定程度上也加速了不合格商品的淘汰过程。”南大商学院博导成志明教授认为,商业业态充分竞争,综合性百货市场必然将由传统批发向专业化经营裂变。

快报记者 黄建军

买电动车别忽视安全 “开学经济”也要悠着点

快开学了,买辆电动车,给孩子们减轻点学习压力,家长们的这种初衷也让南京电动车市场加入了“开学经济”中,但记者调查却发现,在购买电动车时,家长往往只问价格和性能,却忽视了安全问题,如电动车的限速线有无?即使有,是不是孩子很容易拔掉?而作为电动车商家,似乎在这方面给家长的提醒少之又少,捷安特、绿源、万成等三家电动车品牌的负责人表示,在售卖的过程中,他们都要员工提醒家长不要拔掉限速线,保证孩子骑车安全。

记者在龙蟠中路的几家电动车商铺看到,陪着孩子来买电动车的家长非常多。一家店的营业员告诉记者,一个上午她就卖了10台以上,销售真的很不错。

“这个电动车电池好,速度也很快。”这是记者一圈问下来,最频繁的吆喝语。记者问:限速线有没有啊?一位营业员回答说,要这个干吗?我们都是拔掉的,买电动车不就是图个快嘛,谁会要那个玩意。另外一位营业员接着说,现在的电动车限速线一般都是设计在很明显的地方,即使我们不拔,消费者自己就可以轻易拔掉。

记者随后采访了一位正在购买电动车的家长,张先生显然对记者提出的限速线的问题一无所知,他告诉记者,从来都没有问过这个问题,但

是由于记者的提醒,他也比较担心,毕竟孩子都争强好胜,特别是骑车,经常几个同学飙速度,很容易出事。

记者了解到,国家对出厂的电动车有严格规定:蓄电池核定电压不得大于36伏、最高车速每小时20公里、整车重量不大于40公斤。因此,电动车的设计中都有限速装置——限速线。但实际上,这根限速线已经成了糊弄人的摆设,因为厂家在生产电动车的时候,基本上都将限速线裸露在车外,顾客购车后只要拔掉那根线就可以达到提速的目的。据交警介绍,电动车引发的交通事故迅速上升。而事故发生的首要原因,就是超速行驶,许多时速都超过了30公里,有的甚至达到四五十公里。“摩托车的速度自行车的刹车,遇到紧急情况根本就刹不住车;电动车材质薄,而驾驶员又没有其他保护措施,高速行驶时,发生碰撞后果不堪设想。”

捷安特的陈经理告诉记者,他们一般给学生电动车的限速都在20公里/小时左右,并且增加了1+1助力技术,即使没有电,电动车骑起来也像自行车一样轻松。绿源的黄经理表示,其实说到底,商家能不能按照安全措施来执行,完全是一种责任,如果一味追求销售额,忘记了身上的责任,显然对自己和消费者都不负责。

快报记者 杨坤



书装奶扮,营养加速度

凡在大众书局南京书城店一次性现金购书满60元(大店满50元)送学生奶1盒,时尚环保袋1个,多买多送,书券不参与。

满48元送雀巢原叶茶

凡在大众书局南京书城店一次性现金购书满48元送雀巢原叶茶一瓶,送完为止。

大众书局学生VIP专享礼

凡当日购书满30元并登记学生证和联系方式,赠MALLY本一个,送完为止。

大众招商联名卡炫彩上市

免费办理:老会员凭会员卡 and 身份证至总台可免费办理联名卡。
开通即送20元书券

精英悦读,专享尊崇

新人新礼:凡现金办理大众书局精英卡即送5元书券。
环环有礼:凡大众书局会员全场连续消费2次每次消费满80元或一次性消费满150元送20元书券或精美礼品一份,多买多送。

万种教辅大联展,多重好礼乐开怀

- 4F 益智教育馆:**新华字典等10种工具书8折,指定教辅8折满58再送礼,学习方法类图书满30元送礼,机工社教辅满30元送矿泉水,周六周日少儿类图书满28元58元98元158元各送精美礼品一份,大圣玩具9折,创想学习桌95折
- 3F 职场提升馆:**家战争霸图8折,《图解经典名著系列丛书》8折,人身修养图书满50送环保袋,为好记点读机P211送护眼仪一台,购美派学习机XP3000送书包
- 2F 人文休闲馆:**人民文学名著世界名著港50元送便签本,青春类小说满50元送精美礼品,满100元送指定图书,北京社国学经典精装本85折购2本再送环保袋,步步高ibox学习机送书包、1G内存卡,芝业舟BOO学习机送1GSD卡和礼品,办公文具9折,明亮眼镜指定款原价540元现价260元,海昌隐形眼镜一款原价130元现价78元
- 1F 时尚畅销馆:**《求医不如求己》7折,中奥克服饰各种奥运品牌火热上市

大众书局 读书乐在大众书局 www.dashujubook.com

开学典礼

2008/8/25-9/15

爱心助学,感谢雀巢原叶茶支持!

100% 雀巢原叶茶